

## 北京冬奥会特许经营计划和会徽商品创意设计大赛今启动

## 面向社会征创意 中选有奖

7月31日,北京冬奥组委举办“北京2022年冬奥会和冬残奥会特许经营计划暨冬奥有我——我的冬奥会和冬残奥会会徽商品创意设计大赛启动发布会”,正式启动北京2022年冬奥会和冬残奥会(以下简称北京冬奥会)特许经营计划,并同时启动会徽商品创意设计大赛,面向社会征集使用北京冬奥会会徽和冬残奥会会徽进行特许经营商品创意设计,并将对评选出的优秀创意设计作品进行奖励。

## 特许经营产品配防伪标签

在特许经营产品开发方面,北京冬奥组委将分阶段开发16个大类的特许经营产品:胸章、钥匙扣及其他非贵金属制品,贵金属制品,服装服饰及配饰,丝绸类制品,文具,陶瓷制品,毛绒和各类材质玩具,工艺品,首饰类,电子

产品及配件,智能穿戴设备,家纺类,箱包类,冰雪运动用品,纪念邮票及邮品,纪念币/钞及装帧制品,以及其他适合开发品类。

北京冬奥组委市场开发部部长朴学东介绍,试运行期间北京冬奥组委已在阿里巴巴旗下的天猫平台上开设了“北京2022特许经营商品官方旗舰店”(网址为<http://beijing2022.tmall.com>),并由北京冬奥组委和国际奥委会许可的网店运营商负责运营。

北京冬奥会特许经营商品均将设置由国际奥委会和北京冬奥组委认定的防伪标签生产企业提供的、易于大众识别的防伪标签,无防伪标签的奥运标志商品将按假冒商品处理。

## 人人可参与创意大赛

会上,朴学东介绍了启动会徽商

品创意设计大赛相关安排。广泛吸纳大众智慧和社会力量参与北京冬奥会特许经营商品的设计和开发,将绿色办奥、共享办奥、开放办奥、廉洁办奥”的理念落实为“人人可参与、人人可创意、人人可设计、人人可享有”的北京冬奥会推广活动,北京冬奥组委决定举办“冬奥有我——我的冬奥会和冬残奥会会徽商品创意设计大赛”(以下简称创意设计大赛)。

本次创意设计大赛创意作品征集范围是北京冬奥会会徽和冬残奥会会徽创意产品,即将北京冬奥会会徽或冬残奥会会徽完整、准确呈现于作品表面,具有纪念、收藏或使用功能的实物商品的设计图稿。所有对北京冬奥会会徽和冬残奥会会徽创意设计感兴趣并符合本次参赛要求的自然人、法人及其他组织(包括各主体之间的组合)均可参加本次创意设计大赛。

据朴学东介绍,北京冬奥组委官方网站(<http://www.beijing2022.cn>)于7月31日12:00起发布开展创意设计大赛公告。自发布公告之日起至2018年9月15日24:00截止,参赛者可登录本次创意设计大赛官方网站(<http://licd.beijing2022.cn>)注册并提交产品创意设计;评选出的设计新颖、符合工业化量产条件的参赛作品,将在北京2022特许经营商品官方旗舰店进行预售。在预售期内,参赛作品销售数量达到最低投产数量即可投入生产。2019年1月,北京冬奥组委将公布大赛结果并对获奖作品颁奖。

此外,记者了解到,7月31日,在北京申办冬奥成功三周年之际,全国青少年夏季滑雪挑战赛在奥林匹克森林公园四季滑雪场举行,吸引了300余名青少年滑雪爱好者参加。

文/记者 徐邦印

## 国羽迎首胜 五金难再求

本报讯(记者 张颖川)昨日,2018南京世界羽毛球锦标赛开赛。石宇奇在开赛头一天就以2比0横扫对手迎来首胜。但是,对目前的中国羽毛球队来说,本届比赛将是近二十年来最艰苦的一届世锦赛。中国羽毛球队曾经在世锦赛和奥运会上有过包揽五金的辉煌,但近几年持续滑坡,现在已到了有可能一金难求的境地。目前,中国队仍期望在本土比赛中夺冠。

世界羽联今年已举办了8站高水平赛事,中国队只在其中的4站中拿到过金牌,且都只有一枚。在另外4站比赛中,中国队一金未得。中国羽毛球队在较高级别的公开赛夺冠率之低,创了二十年来的新低。

除了男单的石宇奇和混双的郑思维/黄雅琼,中国羽毛球队今年还没有任何人



石宇奇在南京世界羽毛球锦标赛开赛头一天以2比0横扫对手迎来首胜

图/视觉中国

夺得过高级别赛事的冠军。

中国羽毛球队将在本届世锦赛上面临最艰难的挑战,能在单项上拿到冠军,就算是发挥正常了。

目前,本届羽毛球世锦赛上,世界排名第二的马来西亚男单名将李宗伟伤病退出,世界排名第一的印尼混双组合

艾哈迈德/纳西尔未参赛,这或许会让中国队在这两个项目中增加冲击冠军的机会。

在男单项目上,中国队今年状态最好的是新秀石宇奇,他今年夺得全英和印度两站公开赛冠军。老将林丹虽有打入全英公开赛决赛的出色表现,但今年屡屡一轮游的不稳定表现,很难让人相信他会再创奇迹。另一名中国队主力选手谌龙今年也状态欠佳,三次一轮游,让人感到他已失去了里约奥运会冠军的风采。

在混双项目上,中国队整体实力占优,但除了今年两次夺冠的郑思维/黄雅琼,中国队其他选手并不如外界期望的那样冒尖。

女双世锦赛卫冕冠军陈清晨/贾一凡凭借去年的不错表现,依然占据着世界头号选手的地位。

在男双项目上,中国有两对高水平组合,卫冕冠军刘成/张楠以及“双塔组合”李俊慧/刘雨辰,但印尼和日本组合今年拿下了所有高水平赛事的男双冠军,中国男双优势甚微。

面对全世界已经起来的羽毛球对手,中国队已经不再拥有当年的优势,但是中国羽毛球队仍希望能发挥好优势,本土作战力争夺冠。

## 男篮三战全胜 热身效果不错

7月30日晚,2018年国际男篮锦标赛昆山站比赛全部结束,最终中国男篮红队以73比47大胜安哥拉,以三战全胜战绩夺得本站冠军,同时结束亚运会前的热身赛征程。“通过这三场比赛,对我们球队的阵容有了更多的了解,知道了哪位球员该什么时候用。”对于热身的效果,主帅李楠表示满意。

## 最终名单仍有调整可能

虽然国家体育总局此前公布了中国男篮征战雅加达亚运会12人参赛名单,但在本次热身赛期间,李楠还是带上了部分名单之外的球员。据了解,在亚运会开赛之前,如果有伤病或其他意外情况,名单仍存在调整的可能。

具体分析来看,后卫线上,方硕、赵继伟是球队的绝对主力,赵睿虽然近期发挥一般,但教练组仍然对其比较信任,唯一的悬念可能是孙铭徽,由于伤病问题,他的出场时间并不多,反而是田宇翔获得了更多的机会;内线方面,王哲林、阿卜都沙拉木的组合越发成熟,但俞长栋、董瀚麟并没有打出预期的表现,从范子铭、付豪获得的出场机会看,教练组在这一位置上也有可能做出人员调整。

## 两大核心的健康需保证

和前两场比赛一样,在昨晚对阵安哥拉比赛期间,周琦、丁彦雨航依旧身着休闲装在场边观战。教练讲解战术时,两人会和队友围在一起,场上队

友有精彩表现时,两人也会起身激情庆祝。

赛前接受采访时,李楠透露,周琦、丁彦雨航平时会参加队内的训练以及赛前的投篮热身,但考虑到比赛的强度,何时能够出场,还要听从队医和康复师的意见,“周琦是拉伤,不希望他反复。小丁是老伤,我们考虑该如何去保护他,同时还要让他为国家队出力。”

距离亚运会还有一段时间,中国男篮红队还有许多的功课要做。其中最重要的当然是保证周琦、丁彦雨航两大核心的健康,其次,结合热身赛的表现,教练组要决定是否对12人大名单进行微调,此外,球员的罚球命中率、内线犯规次数过多等问题也应引起重视。

文/记者 徐邦印

**需求合作**  
想宣传自己的书法家 书画艺术馆、书画工作室、  
画家可以联系我 画廊等也可以联系我  
联系电话:13901182789 何主任  
广告

**真情回馈新老客户**  
《法制晚报》声明公告  
**优惠大酬宾**  
希望新老客户相互转告  
服务电话:13381075888  
广告